

Referat til møte i Langrennskomiteen - møte nr. 9 i tingperioden 2021-2023

Sted: Granåsen

Tid: november 10. november 2022, kl. 19:00-22:00

Til stede: Håkon Solvik, Ronny Ingebrigtsen, Maj Helen Nymo, Live Spilker, Gøril Holmvassdal, Ingrid Narum og Anders Myrland fra adm.

Forfall: Kristian Tettli Rennemo, Jens Petter Estil

Referent: Maj Helen Nymo

Vedlegg (ligger på LK-Teams)

- Referat forrige LK-møte

TIL DAGSORDEN

Sak 61 - 21/23 - Godkjenning av innkalling/sakliste

Ansvarlig

Alle

Sak 62 - 21/23 - Gjennomgang av åpne saker forrige referat

- Søknad til SMN om samfunnsutbytte for Sparebank1 Cup
 - Følger opp søknad om midler til premier og avslutningsarrangement ST cup.
- Status avtaler; team, trenere, løpere, sponsorer
 - Alle kontrakter er sendt ut
- Status reiseopplegg junior, Bardufoss og evt. samarbeid med NT
 - Organisert felles smøreopplegg i samarbeid med NT
 - Ikke felles reiseopplegg – utøvere ordner selv

Maj Helen/Gøril

Anders

Ronny/Anders

ORIENTERINGSSAKER

Sak 63 – 21/23 - Orienteringer

1. Orientering fra foredrag og foreldremøte junior
 - a. Godt besøkt foreldremøte ang. smøring og opplegg på NC
 - b. Lite oppmøte ca. 12 stk. på foredrag med Andrea Næss fra OLTMN. Ser på muligheter for å kjøre en runde digitalt for å nå ut til flere ved en annen anledning.
2. Kort evaluering høstmøte
 - a. Tok litt for lang tid, må ha litt mindre program og sette av taletid til de som skal presentere.
3. Eventuell ny soneinndeling og diskusjon på høstmøtet
 - a. Opprette dialog med klubbene som ligger i «utkanten» av sonene for å se om de kan delta på samlinger i sonen som ligger nærmest. Eks. Oppdal, Rennebu. Røros mot Tydal? Live tar kontakt med soneledere og diskuterer ny modell.
4. Post3-midler langrenn – STS fikk utbetalt 70k for prosjekt «Kompetanse i klubb». Dette er utbetalt, må rapporteres innen 1. Desember
 - a. Ingrid skriver rapport
5. Overnattingsopplegg HL Meråker
 - a. Tilbud om overnatting på klasserom i Meråker. Litt lite respons enda, kan markedsføres litt mer mot utøvere og klubb.
6. Kretssamling i Meråker 3.-4. desember. LK bidrar med å dekke lederutgifter i forbindelse med overnatting, mat og reise.
7. Status terminliste/KM/KM-medaljer
 - a. Har kontroll for neste sesong
8. Økonomi – budsjetter må inkludere rennsesong
 - a. Budsjett utarbeides for hver enkelt lag/gruppe og inngår i et felles budsjett for LK.

DISKUSJONS- OG VEDTAKSSAKER

Sak 64 – 21/23 – Arrangementsundersøkelse

Ingrid

Resultat fra undersøkelsen presenteres av Ingrid.

Vedtak: Til etterretning. LK ønsker at dette følges opp i evaluering etter sesongen og da rettet mer mot langrenn.

Sak 65 – 21/23 – Aktivitetsutstyrspakke

Håkon

LK må avgjøre om det skal kjøpes inn utstyr iht. beskrivelse i e-post sendt til alle.

Vedtak: Enighet om at aktivitetspakke kjøpes inn. Pakken gjøres tilgjengelig for klubbene, men lagres i Granåsen.

Sak 66 – 21/23 – Avtaler kretsagstrenerne junior

Anders

Uklarhet rundt kompensasjon for trenerne. Grunnlag sendt på e-post til alle.

Vedtak: Det innføres et nytt punkt 3.6 i trenerkontrakt:

3.6 For oppfølging av sine utøvere på kretsag iht. denne kontrakt kompenseres trener med kr. 5.000,- pr. utøver.

Sak 67 – 21/23 – Sponsorutvalg

Håkon

- Hva skal et slikt sponsorutvalg gjøre og hvem bør delta?
- Selge bare langrenn? Selge TMN eller en helhet og rød tråd?
- Nytt sponsorkonsept?

Vedtak: LK er positive til at det tenkes nytt og mer helhetlig på sponsorsiden for langrenn i STS. LK-leder gis mandat til å sette ned et sponsorutvalg. En eventuell koordinering med et sponsorkonsept for hele skikretsen avklares med styreleder.

Sak 68 – 21/23 – Søkbare midler i Sør-Trøndelag skikrets 2022

Vedtak: Det søkes om midler til følgende prosjekt:

- 1) Aktivitetsutvikling - for 15 år og oppover. Kr. 50.000.
- 2) Arrangementsutvikling - Pott til søknader for klubber som søker (og får) nasjonale arrangement (eks. NC/NM/SC/HL) og klubber som arrangerer renn med «alternative arrangementsformer». Totalt 5 klubber à kr. 10 000.
- 3) Anleggsutvikling - Pott til søknader for klubber som utvikler nye eller oppgraderer eksisterende skicross-/skileikanlegg. En eller flere klubber opp til kr. 50.000,-
- 4) Støtte til innkjøp av aktivitetsutstyr til skiklubb utvikler og utlån til klubbene – orgeltramp og hopp. Kr. 30.000.

Foredrag om ernæring – spiseforstyrrelser. Kr. 10.000